
Κωδικός: wIEtLJpqPe2Q4UkU7sej-Q

Αξιολόγηση εκπαιδευτικού/μέλους ΕΕΠ

Όνομα
αξιολογούμενου: ΜΑΡΙΝΑ ΧΡΙΣΤΟΦΗ

Αξιολογητές: ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΑΡΙΑ ΚΟΤΣΑΚΩΣΤΑ

Καταληκτική
ημερομηνία
καταχώρισης
στοιχείων
ηλεκτρονικού
φακέλου:

21/05/2024

ΠΕΔΙΟ Β:
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ
ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ:

Εξαιρετικός

ΠΕΔΙΟ Β: ΚΟΙΝΗ
ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ:

Ατομική αξιολόγηση- πεδίο Β΄ Συνοπτική από κοινού έκθεση Αξιολογούμενη:
Xριστοφή Μαρίνα Αξιολογητές: 1. Κοτσακώστα Μαρία, Παιδαγωγική Σύμβουλος
Γενικής Εκπαίδευσης 2. Τσιμόπουλος Σωτήριος, Διευθυντής Δημοτικού Σχολείου
Αγκαθιάς- Κυψέλης Η εκπαιδευτικός Χριστοφή Μαρίνα ΠΕ70 υπηρετεί στο 6/θέσιο
Δημοτικό Σχολείο Αγκαθιάς- Κυψέλης του Ν. Ημαθίας, έχοντας αναλάβει την Γ΄ τάξη,
ενώ παράλληλα συμπληρώνει ωράριο δύο διδακτικών ωρών στη Δ΄ τάξη,
διδάσκοντας το μάθημα της Μελέτης Περιβάλλοντος. Η εν λόγω εκπαιδευτικός
είναι απολύτως τυπική στα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις της εντός σχολικού
χώρου, δείχνοντας την απαραίτητη υπευθυνότητα και ευσυνειδησία. Παράλληλα,
καλλιεργεί και στηρίζει το θετικό κλίμα του σχολείου επιδιώκοντας τη συνεργασία
μεταξύ των εκπαιδευτικών και προωθώντας το συλλογικό έργο. Επιδιώκει τη
διοργάνωση δράσεων που προωθούν την εξωστρέφεια του σχολείου και καλλιεργεί
θετικό και συνεργατικό κλίμα με τους μαθητές, έχοντας ως κύριο γνώμονα την
ενσυναίσθηση. Συνεργάζεται άψογα με τους γονείς, χτίζοντας μια εποικοδομητική
σχέση και θέτοντάς τους αρωγούς στο παιδαγωγικό της έργο. Η εκπαιδευτικός
ακολουθεί με συνέπεια τον δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα και το καθηκοντολόγιο και
δρα σύμφωνα με τους κανόνες της σχολικής ζωής. Πρόκειται για ένα ευσυνείδητο
άτομο που ασκεί όλα τα καθήκοντα και τις εφημερίες, ενώ δεν απουσιάζει αναίτια
από την υπηρεσία. Επιπλέον, συμμετέχει στη διαδικασία της Εσωτερικής
Αξιολόγησης - Αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας στον άξονα: «Διδασκαλία,
μάθηση και αξιολόγηση- Αναβάθμιση λειτουργίας δανειστικής βιβλιοθήκης».
Συμμετέχει ανελλιπώς στις συνελεύσεις του σχολείου και στις επιμορφωτικές
δράσεις που οργανώνονται, ενώ παράλληλα ακολουθεί τα χρονικά πλαίσια και τα
χρονοδιαγράμματα που ορίζονται συμβάλλοντας ενεργά στη διατήρηση της
εύρυθμης λειτουργίας της σχολικής μονάδας. Συνεπώς, η εκπαιδευτικός Χριστοφή
Μαρίνα ΠΕ70 κρίνεται εξαιρετική ως προς την υπηρεσιακή συνέπεια και επάρκεια,
την ενεργό συμμετοχή, τη συνεργασία, την επικοινωνία και την εκτέλεση των
υπαλληλικών της υποχρεώσεων.
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